
ОТДЕЛ ЗА ВЪНШНИ ЦЪРКОВНИ ВРЪЗКИ
на Московската патриаршия

Започна работното пътуване на Волоколамския
митрополит Иларион в САЩ

На 10 ноември 2021 година по благословението на Светейшия Патриарх Московски и на цяла
Русия Кирил и по покана на Блажения Митрополит на цяла Америка и Канада Тихон
председателят на Отдела за външни църковни връзки на Московската Патриаршия
Волоколамският митрополит Иларион пристигна на работно посещение в Съединените
американски щати. 

На летище „Джон Кенеди“ председателят на ОВЦС беше посрещнат от управляващия делата на
Православната Църква в Америка протойерей Александър Рентел, клириците от Николаевския
Патриаршески събор игумен Никодим (Балясников) и свещеник Марк Рашков, генералния консул
на Руската Федерация в Ню Йорк С.К. Овсянников. 

Сутринта на 11 ноември митрополит Иларион се срещна с основателя и президент на фондация



«Зов към съвестта» равин Артур Шнайер. Създадена през 1965 година с цел развитие на диалога
и добрите отношения между традиционните световни религии, фондацията е една от най-
известните и влиятелни междурелигиозни организации в САЩ. 

По време на беседата беше обсъден широк кръг въпроси, представляващи взаимен интерес.
Митрополит Иларион, разказа как Руската Православна Църква осъществява своето служение в
условията на ограничения, предизвикани от пандемията от коронавирусна инфекция, а също за
съвременното състояние на междуправославните отношения. 

В същия ден митрополит Иларион пристигна в Свето-Владимирската православна духовна
семинария, където ще се проведе научно-богословска конференция на тема «Изследвайте
Писанието», посветена на превода на английски език на шесттомния труд на митрополит Иларион
«Иисус Христос. Живот и учение». Към настоящия момент са издадени четири тома от шестте. За
да обсъдят въпросите, засегнати в този труд, се събраха водещи американски учени, работещи в
областта на новозаветните изследвания. На конференцията митрополит Иларион ще изнесе
основния доклад. 

В програмата на пътуването на председателя на ОВЦС в САЩ влизат - Литургия в храма на
Свето-Владимирската духовна семинария, посещение на Свето-Тихоновската духовна семинария
в Пенсилвания и съслужение с Блажения Митрополит на цяла Америка и Канада Тихон в
Божествена литургия, срещи с Предстоятеля и йерарсите на Православната Църква в Америка, с
представители на други християнски конфесии. 

 Служба «Комуникация» на ОВЦС
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